



### 党员坚守抗疫一线

# 哪里需要，哪里就有他们的身影

文/图 本报通讯员 周文博

当前，疫情防控形势严峻复杂，根据新区街道工作部署，华府社区立即行动，组织“双报到”党员志愿者下沉小区助力疫情防控各项工作。

#### 热心勤恳的“配送员”

“奶奶，菜放在门口了。”“阿姨，这是孩子的尿不湿，有什么需要您再说。”

“双报到”党员中有这样一支“爱心闪送”小队，他们跑上跑下送物资，按户分拣、推车配送，全力满足社区居民的生活需求，常常一会儿工夫就能跑好几趟。

“小区里上上下下几千户人，我们想尽力做好服务，让大家都舒服些。”“党员嘛，应该的。”11月28日，谈起志愿工作时，“爱心闪送”小队队员们疲惫的脸上透露出欣慰。

#### 妥帖亲切的“引导员”

疫情防控期间，李秀秀、张群、郭颖、闫晓凝、常刚等多名党员在社区核酸采样现场忙里忙外，提醒居民自觉保持一

米间距、提前打开核酸检测二维码，时而搀扶老人，时而帮助不熟悉流程的居民，协助核酸采样工作有序高效地进行。

“大爷，您慢点，后面的同志们别挤！”“点击这里就是核酸检测二维码。”“采完样就往这边走，不要聚集。”党员志愿者不断提醒居民。社区的工作人员常说，“和他们一起工作，我们也更有干劲儿了”。

他们常常一站就是十几个小时，但谈及志愿工作的感受，党员赵宏志却说：“大家都很关心配合我们，不少居民在做完核酸采样后特地向我们表示感谢。这让我们感到很暖心、很值得。”

#### 不畏艰辛的“扫码员”

一名党员就是一面旗帜，党员李倩第一时间投身到小区防疫工作中。换上防护服的她，成为了华府社区核酸采样的扫码员。

“请问您是××对吗？”“10人一管，你拿好采样管往前走，然后交给核酸采样人员。”……李倩仔细核对相关信息，认真检查核酸样本数量，确保不出纰漏。

“我第一次接触扫码工作，感受到了医护工作者和社区工作者的艰辛。听到



▲ 社区党员为居民扫码  
▶ 社区党员为居民采购物资

居民对我们说‘辛苦了’，心里就很温暖，感觉自己为抗疫出了一份力。”李倩感慨道。

#### 意志坚定的“劝导员”

面对复杂的疫情防控形势，部分居民难免出现焦虑情绪。党员王爱玲和陈桂荣以身作则，利用线上线下的方式为居民进行思想疏通，引导居民理解、支持防疫政策，积极配合开展防疫工作。

“我们虽然退休了，但作为一名党

员，要义不容辞冲在防疫最前线，做些力所能及的事情。”王爱玲和陈桂荣笑着说，眼中满是坚定。

哪里有需要，哪里就有他们的身影，“双报到”党员身体力行协助社区为居民服务。华府社区党委书记杨新莉表示，“双报到”不仅是一项防疫工作，更是一条紧密联结党群关系的红色纽带。华府社区会继续携手“双报到”党员，合力攻坚，守初心、担使命，共同守护人民群众生命安全和身体健康。



本报记者 赵艳君

“远亲不如近邻。”最近几天，东昌丽都1号楼3单元的每名业主，都发自内心地感受到了这句话的真谛。

这个单元的业主有个微信群，群的名称简单明了——“亲情群”，群里14名邻居都是以“门户”备注姓名，日常聊天时，提起彼此的楼层、门牌，大家很快就能对上号。虽彼此不知道姓名，但丝毫不影响和谐融洽的邻里关

## 理发器“串门”记

系。

“谁家有给小孩理发的推子？我家孩子头发太长了，再不理就盖住眼睛了。”11月24日，16楼一名年轻妈妈在微信群呼叫各位邻居，她想借个理发器，给孩子理发。

“我家有。我看看还有没有电……”“11楼西户”很快就回了话，并去找那个很久未用过的理发器。

微信群里，大家一边你一言我一语地分享着各自孩子的趣事，一边等

着11楼住户的理发器。很快，一个被确定还能正常工作的理发器，开始了在这个单元楼的“走访串门”。

16楼住户用完，7楼住户接着用，理发器在单元楼内四处“串门”发挥着作用。

“住本单元真自豪！”看着群里你来我往热闹非凡的场景，4楼住户的一句话，瞬间让邻里之间的感情更加浓厚。

## “这是我吃过的最好吃的炒河粉”

本报记者 宋春芳

“疫情防控期间，我们虽然很忙很累，但深深感受到了业主的爱心。这不，前天一位业主专门给我们做了炒河粉，这是我吃过的最好吃的炒河粉。”11月28日，东昌府区金柱绿城小区项目经理李静说。

原来，因疫情防控需要，李静和20多名同事连续多日忙碌，在核酸采样现场维持秩序、为业主运送物资……有时候忙起来，他们连饭都顾不上吃。该小区2号楼业主吴先生看到他们这么辛苦，也想为疫情防控贡献自己的一份力量。于是，从事炒河粉生意的吴先生就提出要给物业工作人员做一顿饭。

11月26日中午，吴先生带着自己的锅灶，在物业工作人员值守地点附近炒起了河粉。一个多小时后，20多碗香喷喷的炒河粉就出锅了。“好几天没吃一顿热乎饭了，业主带给我们满满的感动。”金安物业一名工作人员说。

连日来，这样的暖心故事不断发生着：金柱绿城小区27号楼一名业主为物业工作人员送来口罩、隔离衣等疫情防护物资，17号楼一名业主送来热气腾腾的羊肉大包子；海德公园小区业主送来咸菜；陈庄小区热心志愿者送来包子和炒面、面包……物业与业主双向守护、同心抗疫，人们都在以自己的行动为疫情防控贡献力量。

## 12岁男孩收到暖心大礼包

本报记者 林金彦  
本报通讯员 朱建双

“尊敬的社区领导，我是三里铺风景小区业主。非常感谢志愿者李军，解决了我孩子的生活困难，让我能够安心工作！”11月28日上午，东昌府区古楼街道香江社区第十三网格微信群收到“简单的快乐”发的感谢信息。

记者了解到，“简单的快乐”是聊城市第三人民医院的一名护士，姓陈，家住三里铺风景小区。近期她一直在医院坚守工作岗位，无法回家。她12岁的儿子今年读初一，最近几天一直独自在家上网课，孩子的父亲也不在家。“孩子自己在家学习，每天只

能依靠方便面和速冻水饺解决一日三餐，最近食物也快吃完了。”陈女士心里很着急。11月27日上午9点半，她情急之下在小区微信群里发了一条求助信息，希望有邻居帮孩子买点食物。

同住三里铺风景小区的李军看到消息后，立即联系了陈女士。“我家孩子上初二，我可以把你家孩子接到我家住，两个孩子能一块学习。”李军安抚陈女士的情绪后，表达了可以替她照顾孩子的想法。“孩子比较坚强自律，自己一个人在家没问题，担心他过去住会给您添麻烦。”陈女士婉拒了李军。按照陈女士的要求，李军为孩子购买了方便面、火腿肠、水果、

牛奶等物品。一小时后，李军就把这份暖心大礼包送到了陈女士家里，并鼓励孩子好好学习。临走时，细心的李军还帮孩子把家里的生活垃圾带了出去。

“有这么好的邻居，在遇到困难的时候帮助我们，我和孩子都很感动。现在孩子的情绪稳定，学习劲头很足。”陈女士说，“我也能安心工作。”

李军是聊城市革命烈士陵园管理服务处的一名党员，目前在小区疫情防控一线做了志愿者。她性格开朗、为人热情，是小区有名的热心肠。

“这都是小事，没啥大不了的。”面对邻居们的赞扬，李军说，“只要我们众志成城，一定会早日战胜疫情。”